

### **Прокуратура города Симферополя разъясняет**

Согласно ст. 441 Гражданского процессуального кодекса РФ, на действия (бездействие) судебного пристава-исполнителя или отказ в совершении таких действий должником или взыскателем может быть подана жалоба.

Данное положение статьи ГПК РФ совпадает с правилами ст. 90 Федерального закона от 21.07.1997 № 119-ФЗ "Об исполнительном производстве", которая также говорит, что правом на обращение в суд обладают только стороны исполнительного производства.